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DIMANCHE 31 DECEMBRE  : La Sainte Famille de Jésus, Marie et Joseph
                                                                                       
     10 h 30 :   Messe à EPEUGNEY

Michel RAGOT  de la part de l’équipe du Rosaire

MERCREDI 3 JANVIER  : 
                                                                                       
     9  h 30 :   Messe à VILLERS SOUS MONTROND

DIMANCHE 7 JANVIER  : Epiphanie du Seigneur
                                                                                       
     10 h 30 :   Messe à TREPOT

Paul HENRIOT-COLIN et les vivants et défunts de sa famille / Thérèse LIEGEON et sa famille / Anniversaire Annie CAILLARD, familles CAILLARD - DEMONTROND et Pierre CAILLARD.

PAS DE  PERMANENCE  DU PERE THEO 

NOTRE DAME DU CHENE :

Tous les lundis,  de 19 h-20 h : Prière du Renouveau Charismatique.  
Tous les mardis à  17 h 45 : Méditation Chrétienne

INFORMATIONS  :

DIMANCHE ENSEMBLE

DIMANCHE 14 JANVIER 2024 :  nous sommes tous appelés à vivre un Dimanche Ensemble : c'est un temps convivial pour tous, petits et grands, qui débute à 09h00 à l'église de Foucherans avec un petit-déjeuner partagé. Ensemble vivons un temps de réflexion sur la Parole, à l'église, puis messe à 10h30. Chaque foyer apporte une galette OU une boisson à partager. (Merci de penser à vos gobelets). Oserons nous répondre à son Appel?


NOUVEAU PARCOURS  Alpha 2024

 A partir du dimanche 14 JANVIER 2024 à 9 h 00 rencontre "0" à N D du Chêne avec un petit déjeuner fait maison. Pour nous rejoindre, merci de nous prévenir afin de prévoir le nombre de participants, si possible avant le 10 JANVIER. Nous attendons avec impatience de vos nouvelles. Contact : marieedithvallet@yahoo.com 




















SPECTACLE  BERNADETTE DE LOURDES

Après un triomphe et avant-première à Lourdes, le bouleversant spectacle musical BERNADETTE de LOURDES fait sa tournée en France. Il présente la reconstitution historique des fascinantes apparitions mariales à BERNADETTE SOUBIROUS et sera présenté au Zenith de Dijon les 4 et 5 mai 2024. 

Afin de permettre au plus grand nombre d'y participer vu la proximité aussi, nous proposons, en commun avec les paroisses Haute Vallée de la Loue et Plateau d’Amancey, transport et fauteuil au prix de 63 euros par personne pour le DIMANCHE 5 MAI 2024, après-midi. 

Merci de contacter rapidement et avant le 21 janvier dernier délai :  Hélène COEURDEVEY au 06.71.39.91.76 pour assurer votre réservation et les divers renseignements. 
